METHNKK

METYWKM MALIMHHO-PYYHBIE [U1A METPUYECKOW METYWKM MALLIMHHO-PYYHOU AN1A METPUYECKOM
PE3bbbl, WITYYHbIE HORTZ PE3bbbl, KOMIUJIEKTHBIE, 13 2LLT. HORTZ

!Illlllli L - i - ="

d1

Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5 oCT 3266-81 L Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6MS IOCT 3266-81 L

dPp L | di dp L | di dp L | di dp L | d1 dPp L | d1 dPp L | dI dPp L | d1 dPp L | d1
M1.6x0.35 41 8 2.5 M12x1.75 89 29 9 M24x1.5 130 45 18 M40x1.5 149 39 28 M1x0.25 38 55 25 M12x1.25 89 29 9 M22x2 118 38 16 M39X1.5 149 39 28
M2x0.4 41 8 2.5 M14x0.5 80 19 9 M24x2 130 45 18 M40x3 170 60 28 M2x0.4 4 8 2.5 M12x1.5 89 29 9 M22x2.5 118 38 16 M39X2 149 39 28
M2.5x0.45 445 95 28 M14x0.75 84 19  11.2 M24x3 130 45 18 M42x1 144 37 28 M2.5x0.35 445 95 28 M12x1.75 89 29 9 M24x1 113 33 18 M39X3 170 60 28
M3x0.5 48 1M1 224 M14x1 84 24 112 M27x0.75 120 25 20 M42x1.5 149 39 28 M2.5x0.45 445 95 28 M14x0.75 84 19 112 M24x1.5 130 45 18 M39X4 170 60 28
M4x0.5 53 13 3.15 M14x1.25 95 30 112 M27x1 120 33 20 M42x2 149 39 28 M3x0.35 48 11 224 M14x1 84 24 112 M24x2 130 45 18 M40X1.5 149 39 28
M4x0.7 53 13 3.15 M14x1.5 95 30 11.2 M27x1.5 127 37 20 M42x3 170 60 28 M3x0.5 48 1 224 M14x1.25 95 30 11.2 M24x3 130 45 18 M40X2 149 39 28
M5x0.5 58 16 4 M14x2 95 30 112 M27x2 127 37 20 M42x4 170 60 28 M4x0.5 53 13 3.15 M14x1.5 95 30 112 M27x1 120 33 20 M42X1.5 149 39 28
M5x0.8 58 16 4 M16x0.5 80 19 125 M27x3 127 37 20 M42x4.5 170 60 28 M4x0.7 53 13 3.15 M14x2 95 30 112 M27x1.5 127 37 20 M42X2 149 39 28
M6x0.5 66 19 45 M16x0.75 90 20 125 M30x0.5 120 25 20 M45x1 151 37 315 M5x0.5 58 16 4 M15x2 95 30 112 M27x2 127 37 20 M42x3 170 60 28
M6x0.75 66 19 45 M16x1 9 29 125 M30x0.75 120 25 20 M45x1.5 165 45 315 M5x0.8 58 16 4 M16x0.5 80 19 125 M27x3 127 37 20 M42x4.5 170 60 28
Méx1 66 19 45 M16x1.25 102 32 12.5 M30x1 120 33 20 M45x2 165 45 315 M6x0.5 66 19 45 M16x0.75 90 20  12.5 M30x1 1200 33 20 M45x1.5 165 45 315
M7x1 66 19 56 M16x1.5 102 32 125 M30x1.5 127 37 20 M45x3 187 67 315 M6x0.75 66 19 45 M16x1 90 29 125 M30x1.5 127 37 20 M45x2 165 45 315
M8x0.5 66 19 6.3 M16x2 102 32 125 M30x2 127 37 20 M45x4 187 67 315 M6x1 66 19 45 M16x1.25 102 32 12,5 M30x2 127 37 20 M45x3 187 67 315
M8x0.75 66 19 6.3 M18x0.5 80 19 14 M30x3 138 48 20 M45x4.5 187 67 315 M7x0.5 66 19 5.6 M16x1.5 102 32 125 M30x3 138 48 20 M45x4.5 187 67 315
M8x1 72 22 63 M18x0.75 95 20 14 M30x3.5 138 48 20 M48x1 151 37 315 M8x0.5 66 19 63 M16x2 102 32 125 M30x3.5 138 48 20 M48x1.5 165 45 315
M8x1.25 72 22 63 M18x1 95 29 14 M33x0.75 130 25 224 M48x1.5 165 45 315 M8x0.75 66 19 63 M18x0.75 95 20 14 M32x2 127 37 224 M48x2 165 45 315
M9x0.75 66 19 7. M18x1.5 112 37 14 M33x1 130 32 224 M48x2 165 45 315 M8x1 72 22 63 M18x1 95 29 14 M33x1 130 32 224 M48x3 187 67 315
M9x1 72 2 71 M18x2 112 37 14 M33x1.5 137 37 224 M48x3 187 67 315 M8x1.25 72 22 63 M18x1.5 12 37 14 M33x1.5 137 37 224 M48x5 187 67 315
M9x1.25 72 22 71 M18x2.5 112 37 14 M33x2 137 37 224 M48x4 187 67 315 M9x0.5 66 19 71 M18x2 112 37 14 M33x2 137 37 224 M52x1.5 175 45 355
M10x0.5 69 19 8 M20x0.5 90 20 14 M33x3 151 51 224 M48x5 187 67 315 M9x1.25 72 22 7 M18x2.5 12 37 14 M33x3 151 51  22.4 M52x2 175 45 355
M10x0.75 69 19 8 M20x0.75 102 20 14 M33x3.5 151 51 22.4 M50x1.5 165 45 315 M10x0.5 69 19 8 M20x1 102 29 14 M33x3.5 151 51 22.4 M52x3 200 70 355
M10x1 80 24 8 M20x1 102 29 14 M33x4 151 51  22.4 M50x2 165 45 315 M10x0.75 69 19 8 M20x1.5 12 37 14 M36x1 130 32 25 M52x5 200 70 355
M10x1.25 80 24 8 M20x1.25 112 37 14 M36x0.75 130 32 25 M50x3 187 67 315 M10x1 80 24 8 M20x2 112 37 14 M36x1.5 144 39 25 M56x2 200 70 355
M10x1.5 80 24 8 M20x1.5 112 37 14 M36x1 130 32 25 M52x1 165 37 355 M10x1.25 80 24 8 M20x2.5 112 37 14 M36x2 144 39 25 M60x3 223 76 40
M11x0.5 80 19 8 M20x2 112 37 14 M36x1.5 144 39 25 M52x1.5 175 45 355 M10x1.5 80 24 8 M22x0.75 112 20 16 M36x3 162 57 25
M11x0.75 80 19 8 M20x2.5 112 37 14 M36x2 144 39 25 M52x2 175 45 355 M12x0.75 80 19 9 M22x1 12 29 16 M36x4 162 57 25
M11x1 80 24 8 M22x0.75 112 20 16 M36x3 162 57 25 M52x3 200 70 355 M12x1 84 24 9 M22x1.5 118 38 16 M39x1 144 37 28
M11x1.5 85 25 8 M22x1 112 29 16 M36x4 162 57 25 M52x4 200 70 355
M12x0.5 80 19 9 M22x1.5 118 38 16 M39x1 144 37 28 M52x5 200 70 355
M12x0.75 80 19 9 M22x2 118 38 16 M39x1.5 149 39 28 M56x5.5 200 70 355
M12x1 84 24 9 M22x2.5 118 38 16 M39x2 149 39 28 M60x5.5 223 76 40
M12x1.25 89 29 9 M24x0.75 113 25 18 M39x3 170 60 28 M64x6 225 82 40
M12x1.5 89 29 9 M24x1 113 33 18 M39x4 170 60 28




METHNKK

METYWKN MALLWHHO-PYYHBIE 1A KOHUYECKON

NH0MOBOM PE3bBbI HORTZ

Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5

KoA

203838
203840
203841
203843
203845
203846
203847

METYWKM MALIMHHO-PYYHBIE 1A KOHWYECKON TPYGHON

K1/16
K1/8
K1/4
K3/8
K1/2
K3/4

K1

50
55
65
75
85
95
110

16
18
24
26
30
32
40

PE3bbbl HORTZ

d1

8.3
10.7
141
17.7
21.8
27.3
34.1

Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6MS

KoA

203828
203829
203830
203831
203832
203833
203834

R1/16
R1/8
R1/4
R3/8
R1/2
R3/4

R1

52
59
67
75
87
96
109

14
15
19
21
26
28
33

d1

7.9

10
13.4

17
21.3
26.8
33.7

I0CT 6227-80

kep d
203850  K11/4

203849  K11/2
203848 K2

d1

L
L | d1
120 42 429
140 42 49
140 45 612

roOCT 6227-80

Kop d

203836 R11/4
203837 R11/2
203835 R2

d1

L
L | d1
19 36 424
125 37 483
140 41 60,1

METYWKN MALLNHHO-PYYHBIE AN1A TPYEHOW

LMMHAPWYECKOK PE3bBbI, LUTYYHBIE

Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5

Kon

203814
203815
203816
203817
203818
203819
203820

G1/8
G1/4
G3/8
G1/2
G5/8
G3/4
G7/8

80

90

100
125
125
135
135

18
25
25
32
32
22
22

d1

8
10
14
16
18

22.4
25

10RTZ

F0CT 3266-81

KOA

203821
203822
203823
203824
203826
203827

G1
G11/8
G11/4
G11/2
G13/4

G2

L

L | d1
140 40 28
140 40 28
160 40 315
160 40 355
195 40 355
195 40 40

METYWKN MALLHHO-PYYHBIE AN1A TPYEHOW
LWMUHPWYECKOM PE3bBbI, KOMINEKTHBIE HORTZ

Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5

KOA

203807
203808
203809
203810
203811
203812
203813

G1/8
G1/4
G3/8
G1/2
G5/8
G3/4
G7/8

80

90
100
125
125
135
135

18
25
25
32
32
22
22

d1

8
10
14
16
18

22.4
25

rOCT 3266-81

KOA

203805
203804
203803
203802
203800
203801
203806

G1
G11/8
G11/4
G13/8
G11/2
G13/4

L

L | d1
140 40 28
140 40 28
160 40 315
160 40
160 40
195 40
195 40




METYMKH s OPESHl 771

METYYIK T AEYHbIi ANA METPUYECKOI PE3bGbI MPE3bl KOHLEBBIE LL/X HORT?
HORTZ TR

m - =55 :
Marepuan: 6bicTpopexywas ctans P6M5 MoCT 17025-71
Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5 roCT 1604-71 L

Koo d L | Yyncno Koo d L | Yncsio
Kol d/P L | d1 Koq d/P L | d1 3YbbEB 3YbbEB
837296  M3x0.5 70 10 224 837324 M18x1.5 200 30  14.00 19043 408 ) .ot 12 8826 °
351905 4 43 11 4 351915 14 83 26 5
837299 M4x0.7 90 14 2.80 837325 M18x2 200 40 14.00 351906 5 47 13 4 351917 16 92 32 5
837302  M5x0.8 110 16 3.55 837326  M18x2.5 200 50 14.00 R I I I 4 EE I I I 6
351908 7 60 16 4 351919 20 104 38 6
837304  M6x1.0 120 20 4.50 837327  M20x1.5 220 30 16.00 wew ol @ | o " Pe—— = T g n
837305 M8x0.75 140 16 6.30 837328  M20x2 220 40 16.00 351911 9 69 19 4 351921 25 121 45 6
351912 10 72 22 4 351922 28 121 45 6
837306  M8x1 140 20 6.30 837329  M20x2.5 220 50 16.00 51013 12 83 26 A
837307  M8x1.25 140 25 6.30 837330  M22x1.5 220 30 18.00
837309  M10x1 160 20 8.00 837331  M22x2 220 40 18.00 mPEabl KUH”EBblE K/X HURTZ
837308 M10x1.25 160 25 8.00 837332  M22x2.5 220 50 18.00
837310  M10x1.5 160 30 8.00 837333  M24x1.5 250 30 18.00 n_§-\
837311  M12x1 180 20 9.00 837334  M24x2 250 40 18.00 o
837312  M12x1.25 180 25 9.00 837335  M24x3 250 60 18.00 L
Marepuan: 6bicTpopexywas ctanb P6M5 MoCT 17026-71
837313  M12x1.5 180 30 9.00 837337  M27x1.5 250 30 20.00
837314  M12x1.75 180 36 9.00 837338  M27x2 250 40 20.00 Ko d L | weno KM Kl d L | weno KM
837315  M14x1 180 20 10.00 837339  M27x3 250 60 20.00 3YBbEB 3YBbEB
837316  M14x1.5 180 30 10.00 837340  M30x1.5 280 30 22.40 351875 10 92 22 351888 28 170 45
837317  M14x2 180 40 10.00 837341  M30x2 280 40 22.40 R I I R BEC EEN S
351877 12 111 26 351890 32 178 53
837319  M16x1 200 20 12.50 837342  M30x3 280 60 22.40 T EEET I R
837320  M16x1.5 200 30 12.50 837343  M30x3.5 280 70 22.40 351879 14 111 96 351892 36 178 53
351880 16 117 32 351893 40 188 63
837321 M1 6X2 200 40 1 2'50 351881 18 117 32 351894 40 221 63
837322 M18x1 200 20 14.00 351882 20 123 38 351895 45 188 63

351883 20 140 38
351884 22 123 38
351885 22 140 38
351886 25 147 45
351887 28 147 45
463316 28 147 45

351896 45 221 63
351897 50 200 75
351898 50 233 75
351899 56 200 75
351900 56 233 75
351901 63 248 90

4
4
4
4
4
4
4
5
5
5
5
5
3
5

W W W W N W NN NN =SSN R,
c©© © O o o oo o oo oo oo oo oo o wo
(3 S B & 1 I 2 2 B & 4 B . N S -




